

VÁNOČNÍ TRADICE



VÁNOČNÍ PÍSNÍČKY



VÁNOČNÍ DÁRKY



MLUVÍM TAKY ČESKY
čeština pro české děti ve světě

Rolničky, rolničky	zdobení stromečku	Půjdeme spolu do Betléma
nový telefon	hodinky	dávání dárků
Narodil se Kristus Pán	půlnoční mše	Tichá noc
knížka	Nesem vám noviny	lyže
půst a zlaté prasátko	teplé ponožky	zpívání koled
vánoční stromeček	společná večere	pusa pod jmelím
fotoaparát	Štědrej večer nastal	šicí stroj
Pásli ovce valaši	vánoční trhy	výroba betlému
počítačová hra	stavebnice	raketa na tenis



MLUVÍM TAKY ČESKY
čeština pro české děti ve světě

Vánoční kategorie

Copyright © 2019 Anna Paap



MLUVÍM TAKY ČESKY
čeština pro české děti ve světě

Děkuji, že dodržujete podmínky použití dokumentu.

Můžete si dokument stáhnout a uložit si ho na svém počítači. Můžete vytisknout tolik kopií, kolik potřebujete pro své osobní použití nebo použití ve třídě. Pokud se vám líbí, můžete odkázat na stránku, kde si je možné PDF stáhnout (ale neodkazujte přímo na PDF). **Nesmíte** tvrdit, že jste dokument vytvořili vy, soubor prodávat nebo z něho jinak profitovat. Není dovoleno ukládat dokument na jiných webových stránkách nebo ve skupinách (na Facebooku, na Dropboxu) ani ho posílat e-mailem.

Napište mi (a vyfoťte nebo natočte mi, máte-li chuť), jak jste dokument využili a jak se vám s ním pracovalo. Pomůžete mi tím při tvorbě dalších pomůcek. Pište na feedback@annapaap.cz. Sledujte mě na www.annapaap.cz.

Metodika: První i druhý slide vytiskněte a rozstříhejte na kartičky. Pro větší trvanlivost můžete případně před rozstříháním zalaminovat. Pokud pracujete se staršími / pokročilejšími dětmi, dejte jim k dispozici jen druhý slide a poproste je, aby rozdělily kartičky do kategorií (které si samy určí / vymyslí). Pokud máte menší nebo jazykově ne tak zdatné děti, ukažte jim čtyři kategorie, udělejte si první příklad ke každé kategorii společně a pak je nechte, ať rozdělí zbytek. Rozřazování do kategorií může sloužit jako úvod k povídání (i zpívání) o Vánocích: Jaké tradice máte nejraději, jaké tradice se dělají u vás doma? Co si přejete pod stromeček?